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Протокол № 4 

засідання ГЗЯОП кафедри «Економіка та менеджмент» 

Українського державного університету науки і технологій 

від  26. 06. 2023 р. 

 

Присутні:   Рудік Н. М. (головуюча),   Серьогін С. М (секретар), 

Серьогіна Т. В.(он-лайн),   Кривчик Г. Г.,   Лісовенко В. Г. (магістрант гр. 754-М), 

Мещерякова Н. М. (магістранка гр. ПА2226 ).  

Присутні всього: 6 осіб. 

 

Щодо аналізу анкетування освітньо-професійної програми магістр за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», очима потенційних 

роботодавців.  

 

СЛУХАЛИ:  

1) гаранта освітньо-професійної програми (ОПП) «Публічне управління та 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти доцента Рудік Н. М., 

щодо результатів анкетування ОП 281 «Публічне управління та адміністрування 

потенційних роботодавців» очима роботодавців. Анкета складається з 11 запитань 

(паперовий варіант опитування, додається до протоколу). За результатами 

анкетування визначено, як роботодавці оцінюють якість надання освітніх послуг за 

освітньою програмою.  

В опитуванні ОП «Публічне управління та адміністрування» брали участь 2 

громадські організації:  

ГО «Інститут Громадська Експертиза» очолює Олексій Літвінов; м. Дніпро  

ГО «Центр підтримки громадських і культурних ініціатив «ТАМАРИСК» 

очолює Тетяна Карельська, м. Дніпро 

У відповідях на анкету зазначено, що випуск за даною спеціальністю ще не 

відбувся але громадські організації, як потенційні роботодавці, зацікавлені у 

працевлаштуванні випускників. Зазначено високою оцінкою перелік компонент ОП. 

Відповідаючи на запитання № 5. – «Які саме компоненти ОП, на Ваш погляд, 

відбивають тенденції розвитку спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» на сучасному ринку праці? – Олексій Літвінов (ГО «Інститут 

Громадська Експертиза») виділив з переліку компонент освітньої програми ОК7 

«Аналіз публічної політики», а перевагою даної спеціальності – є її спрямованість 

на організацію процесу надання публічних послуг, забезпечення сталого розвитку 

на основі світових та європейських стандартів, що забезпечуються  компоненти 

ОК9 «Публічні послуги», ОК14 «Технології електронного урядування та е-

демократія». Відповідаючи на запитання № 7. Яким чином ви співпрацюєте з 

випусковою кафедрою?: 

 – Тетяна Карельська (ГО «Центр підтримки громадських і культурних 

ініціатив «ТАМАРИСК») зазначила, що організація має можливість прийняти у 

себе на стажування або практику студентів цієї спеціальності. Готова поділитися 

практичним досвідом організації діяльності Робочих груп з безпеки та соціальної 
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згуртованості (до складу входять представники Національної поліції, ДСНС, 

місцевого самоврядування, громадських організацій, ВПО, ветеранів); 

 – Олексій Літвінов (ГО «Інститут Громадська Експертиза») зазначив, що 

організація має можливість прийняти у себе на стажування або практику студентів 

цієї спеціальності, можемо забезпечити організацію та проведення громадської 

експертизи діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, сприяння підготовці експертних висновків та рекомендацій, їх 

подання й розгляд в органах влади а також розроблення планів з імплементації 

експертних рекомендацій. Організації може стати базою апробації розробок 

здобувачів. 

Результати опитування свідчать про високу оцінку потенційними 

роботодавцями ОП 281 «Публічне управління та адміністрування» й готові 

підтримувати зв’язки з Кафедрою «Економіка та менеджмент» надаючи можливість 

здобувачам на базі зазначених ГО проходити стажування та практику за фахом. 

 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 6 осіб; 

«Проти» – немає; 

«Утрималися» – немає. 
 

 

УХВАЛИЛИ: результати анкетування потенційних роботодавців ГО «Інститут 

Громадська Експертиза» та ГО «Центр підтримки громадських і культурних 

ініціатив «ТАМАРИСК». 

Рішення щодо результатів анкетування:  

1) продовжувати й надалі співпрацю з ГО «Інститут Громадська Експертиза» та 

ГО «Центр підтримки громадських і культурних ініціатив «ТАМАРИСК» шляхом 

укладання договорів про проходження практики на базі громадських організацій. 

2) залучати представників ГО до проведення занять з дослідженням 

вітчизняних практик з питань регуляторної політики.  

3) залучати представників ГО, як потенційних роботодавців й зацікавленої 

сторони у підготовці кваліфікованих фахівців з публічного управління та 

адміністрування до обговорення/розробки і перегляду освітніх програм.  

 

 

 

Головуюча      Надія РУДІК   

 

 

Секретар      Сергій СЕРЬОГІН 


